

**Відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого**

Активні зміни, що наразі відбуваються у правовому полі країни, вимагають підготовки висококваліфікованих правників, які мають глибокі теоретичні знання та практичні навички в різних галузях права, здатних до творчої праці на правовій ниві, професійного розвитку та які є конкурентоспроможними в правничому середовищі.

Освітньо-професійна програма «Право» (далі – ОПП) за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право», розроблена проєктною групою Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого для другого (магістерського) рівня вищої освіти, спрямована на студентоцентроване навчання, формування спеціальних практичних компетентностей, необхідних для успішної діяльності у сфері права, що детермінує можливість працевлаштування студентів за будь-якою правничою спеціальністю.

ОПП включає всі необхідні складові: має чітко сформульовані цілі, базується на загальнонаукових і спеціальних методах пізнання правових явищ, передбачає очікувані програмні результати навчання, обґрунтування необхідності її запровадження, відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти тощо, що у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Закладена в ОПП мета змістовно співзвучна з програмними компетентностям, якими має володіти здобувач вищої освіти 7 рівня Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою КМУ від 23 листопада 2011 р. № 1341, згідно із якою він має набути спеціалізованих концептуальних знань, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань, вміння інтегрувати знання та розв'язувати складні задачі у широких або мультидисциплінарних контекстах. Ця мета відповідає місії та стратегії розвитку університету.

Заслуговують на увагу цікаві вибіркові освітні компоненти програми, що вигідно доповнюють обов'язкові для засвоєння студентами дисципліни. Освітні компоненти, що включені до ОПП, дозволяють досягнути компетентностей та програмних результатів навчання, визначених відповідним стандартом вищої освіти.

У той же час для удосконалення ОПП та на виконання положень розділу VII «Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти» стандарту вищої освіти України за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом



Міністерства освіти і науки України від 17 серпня 2020 року № 1053, рекомендуємо посилити комплекс просвітницьких заходів з питань популяризації знань про академічну доброчесність здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату.

З урахуванням того факту, що в ОПП заявлено серед загальних компетентностей здобувачів освіти здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово, серед програмних результатів навчання анонсовано вільне спілкування правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово, пропонуємо впроваджувати у навчальний процес дисципліни, що викладаються іноземною мовою, для підтримки належного рівня знань іноземної мови серед студентської спільноти.

Незважаючи на означені побажання, освітньо-професійна програма «Право» є збалансованою, логічною за структурою, відповідає сучасним нормативно-правовим вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право».

Доктор юридичних наук, професор,  
декан юридичного факультету  
Ужгородського національного університету



Ярослав ЛАЗУР

*Підпис проф. Лазура Я.В.  
засвідчую:  
проектор з наукової  
роботи*



*(Розар Я.В.)*